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                  Región de Murcia

                 Consejería de Educación, Formación y Empleo

                       DIRECCIÓN GENERAL DE ORDENACIÓN ACADÉMICA

 NORMATIVA VIGENTE PARA EL CURSO 2009-2010  

· Decreto 291/2007, de 14 de septiembre, por el que se establece el currículo de la Educación Secundaria Obligatoria en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia (BORM del 24). 
· Orden de 25 de septiembre de 2007, por la que se regulan para la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia la implantación y el desarrollo de la Educación Secundaria Obligatoria (BORM de 9 de octubre).
· Orden de 12 de diciembre de 2007, por la que se regula la Evaluación en Educación Secundaria Obligatoria (BORM  del 21).

· Resolución de 6 de marzo de 2009, de la Dirección General de Ordenación Académica, por la que se dictan instrucciones para organizar las pruebas anuales de materias pendientes en Educación Secundaria Obligatoria (BORM de 25 de marzo).
· Decreto 262/2008, de 5 de septiembre, por el que se establece el currículo del Bachillerato en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia (BORM del 10). (Excepto el artículo 14.2).
· Orden de 24 de septiembre de 2008, por la que se regulan para la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia la implantación y desarrollo del Bachillerato (BORM  de 1 de octubre).
· Orden de 17 de febrero de 2009, por la que se regula, para la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, la evaluación en Bachillerato (BORM de 16 de marzo). (Excepto los artículos 8.2 y 9 y el apartado 2 de la Disposición adicional tercera. Además quedará anulado el Anexo VI y se modificarán los documentos de evaluación para eliminar todo lo referente al régimen singular de escolarización).
· Orden de 17 de octubre de 2007, por la que se regulan los programas de diversificación curricular de la Educación Secundaria Obligatoria y se establece su currículo (BORM del 5 de noviembre), modificada por la Orden de 16 de abril de 2009 (BORM del 30).
· Orden de 18 de octubre de 2007, por la que se regula la impartición del programa específico de Español para Extranjeros y se proponen orientaciones curriculares (BORM de 6 de noviembre).
· Orden de 24 de mayo de 2005, por la que se regula el procedimiento, trámites y plazos para orientar la respuesta educativa de los alumnos superdotados intelectualmente (BORM de 7 de junio).
· Decreto 115/2005, de 21 de octubre, por el que se establecen las normas de convivencia en los centros docentes sostenidos con fondos públicos que imparten enseñanzas escolares (BORM de 2 de noviembre). Los modelos y cuadros aclaratorios sobre los procedimientos por infracción de conductas contrarias y gravemente perjudiciales para la convivencia en el centro (www.carm.es/educacion.Destacados. Convivencia. Unidad de convivencia).


· Orden de 20 de febrero de 2006, por la que se establecen medidas relativas a la mejora de la convivencia escolar en los centros docentes sostenidos con fondos públicos que imparten enseñanzas escolares (BORM de 2 de marzo).
· Resolución de 4 de abril de 2006, de la Dirección General de Ordenación Académica, por la que se dictan instrucciones en relación con la situación de acoso escolar en los centros docentes sostenidos con fondos públicos que imparten enseñanzas escolares (BORM del 22).
· Orden de 1 de junio de 2006, por la que se regula el procedimiento que garantiza la objetividad en la evaluación de los alumnos de Educación Secundaria y Formación Profesional de Grado Superior (BORM del 22).
· Orden de 16 de diciembre de 2005, por la que se establecen y regulan las aulas de acogida en centros docentes sostenidos con fondos públicos (BORM del 31). Corrección de errores (BORM de 14 de febrero de 2006).

· Resolución de 10 de noviembre de 2006, de la Dirección General de Ordenación Académica, por la que se establecen los modelos orientativos para aplicar el procedimiento que garantiza la objetividad en la evaluación de los alumnos de Educación Secundaria y Formación Profesional de Grado Superior (BORM del 29).
· Orden de 27 de junio de 2007, por la que se regula para la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia el Programa específico de Refuerzo Curricular para primer y segundo curso de Educación Secundaria Obligatoria (BORM de 3 de julio), modificada por la Orden de 17 de abril de 2009 (BORM de 6 de mayo).
· Resolución de 9 de septiembre de 2003, de la Dirección General de Enseñanzas Escolares, por la que se autoriza a cursar materias del Bachillerato de Artes en centros que no imparten dicha modalidad (BORM de 3 de octubre). 
· Instrucciones de 1 de junio de 2005, de la Dirección General de Enseñanzas Escolares sobre la expedición de los títulos de Graduado Escolar y Bachillerato Unificado y Polivalente a aquellos alumnos que hubieran cursado, sin finalizarlos, estudios de Educación Secundaria Obligatoria y Bachillerato (www.carm.es/educacion.  Destacados. Organizacion y Curriculo. Organización.

· 
Circular de 1 de septiembre de 2008, de la Dirección General de Ordenación Académica, por la que se dictan instrucciones para la elaboración de la Programación General Anual por los centros docentes (www.carm.es/educacion.  Destacados. Organizacion y Curriculo. Organización.

· 
Orden de 12 de mayo de 2009, por la que se convocan los Premios Extraordinarios de Bachillerato correspondientes al curso académico 2008-2009, en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia (BORM del 23).
· Orden de 12 de mayo de 2009, por la que se establecen las bases reguladoras y se convoca la 4ª Edición de Premios a la elaboración de materiales curriculares sobre la identidad de la Región de Murcia (BORM del 28).
· Orden de 26 de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras y se convocan ayudas para incentivar el rendimiento académico de los alumnos del Bachillerato de Investigación en el curso 2008-2009 (BORM de 8 de junio).
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